lére Spé

Chapitre 1n°4
Activité n°4 : Caractéristiques des reliefs continentaux

CORRECTION

Quels sont les indices tectoniques marqueurs de la collision entre deux lithosphéres continentales ?

Probléme :
1ér¢ partie : Epaisseur de la croiite continentale.
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On peut constater qu’au niveau des chaines de montagnes, le Moho est plus
profond (la crolte continentale est épaissie, aussi bien en surface qu’en

profondeur= racine crustale). On peut supposer que cela doit étre dii a ‘I'exces de
matiére » en surface.



2°m  partie : La formation des reliefs dans les zones de collision continentales.

Question n°2 : Pour chaque affleurement (annexe n°1), réalisez un schéma interprétatif légendé, en n'oubliant pas
de mentionner les forces a l'origine de ces déformations. (Ne perdez pas de vue qu'il doit montrer |'origine des
reliefs...) :
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Pli couché dans des couches ordoviciennes de Terre-Neuve. Prou
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Question 3 Modélisation...

Question n°4 : A |'aide des documents de I'annexe 2, proposez une explication a I'épaisseur de la crolite
continentale au niveau d'une chdine de montagnes de collision.

On peut observer que le Moho est effectivement plus profond au niveau de la
chaine de montagnes, il y a donc un épaississement, cet épaississement est di a un
empilement d'écailles crustales.
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